
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Vysoká pri Morave                 

č. 3/2026, konaného dňa 25.06.2026  

 

Dátum a čas zasadnutia: 25.06.2026, začiatok o 16,05 hodine    

Miesto zasadnutia: Zasadačka Obecného úradu Vysoká pri Morave  

Prítomní : viď prezenčná listina 

Starosta obce :                    Mgr. Andrej Dvoran 

Poslanci :                    Pavol Blaha, Milan Lapčík, Marián Malcher, Beáta Miškolciová, 

Silvia Novoveská, Ing. Hana Piláriková, Ing. Elena Vinceková,  

                                            Dušan Dvoran- ospravedlnený z neúčasti   

Hlavná kontrolórka obce :  Ing. Zdenka Bothová   

Zapisovateľ/ka :                 Mgr. Ivana Poláková  

Členovia komisií:    František Bobák, Doc. Ing. Miroslav Kopča, PhD., Ing.  

                                           Ferdinand Kováč, Eva Luptáčiková, Dana Koreničová,  

   Hana Malcherová  

Ostatní zúčastnení:   viď prezenčná listina  

 

Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2026 

6. Informácia o činnosti starostu obce v období od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026 

7. Informácia o činnosti komisií v období od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026 

8. Interpelácie poslancov 

9. Oznámenie výsledku výberového konania na obsadenie miesta riaditeľa ZŠ s MŠ 

           Vysoká pri Morave a menovanie do funkcie 

10. Pripomienky a návrhy poslancov 

11. Žiadosti občanov a organizácií, ktorých riešenie je v kompetencii obecného 

           zastupiteľstva 

12. Rôzne 

13. Záver 

 
 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Po vykonaní prezentácie prítomných poslancov otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva 

vo Vysokej pri Morave (ďalej aj ako „OcZ“) o 16.05 hod. starosta obce Mgr. Andrej 

Dvoran, ktorý ho zároveň aj viedol. 

Starosta konštatoval, že zasadnutie bolo zvolané v súlade s § 13 ods. 4 písm. a) zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Zároveň uviedol, že obecné 

zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, keďže je prítomných 8 poslancov z celkového počtu 9. 

Poslanec Dušan Dvoran sa na zasadnutí nezúčastnil a svoju neúčasť riadne ospravedlnil. 

 
 



2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za overovateľov zápisnice poslancov Ing. Hanu Pilárikovú a p. Mariána 

Kohúta. Za zapisovateľku určil zamestnankyňu obce Mgr. Ivanu Polákovú. 

K predloženému návrhu neboli zo strany prítomných poslancov vznesené žiadne 

pripomienky ani návrhy na zmenu. Starosta dal o návrhu hlasovať, pričom všetci prítomní 

poslanci návrh jednohlasne schválili. 

Ide o procedurálne hlasovanie, ku ktorému sa neprijíma samostatné uznesenie. 

 
 

3. Schválenie programu zasadnutia 

 

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s návrhom programu zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v rozsahu, v akom bol zvolaný. Program rokovania bol poslancom doručený 

elektronicky dňa 22. 06. 2026 a v ten istý deň bol zverejnený na úradnej tabuli obce Vysoká 

pri Morave. 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2026 

6. Informácia o činnosti starostu obce v období od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026 

7. Informácia o činnosti komisií v období od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026 

8. Interpelácie poslancov 

9. Oznámenie výsledku výberového konania na obsadenie miesta riaditeľa ZŠ s MŠ 

Vysoká pri Morave a menovanie do funkcie 

10. Pripomienky a návrhy poslancov 

11. Žiadosti občanov a organizácií, ktorých riešenie je v kompetencii obecného 

zastupiteľstva 

12. Rôzne 

13. Záver 

V rámci prerokovania tohto bodu neboli zo strany poslancov predložené žiadne doplňujúce 

ani pozmeňujúce návrhy. Starosta obce dal následne o predloženom programe hlasovať. 

 

Uznesenie č. 32/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave schvaľuje predložený program zasadnutia 

bez pripomienok, dodatkov a zmien. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 



Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0  

„ZDRŽAL SA“ – 0  

 

Starosta obce konštatoval, že program rokovania bol prijatý v nezmenenej podobe. 

 

Následne starosta vyzval návrhovú komisiu v zložení poslancov Pavol Blaha, Marián 

Malcher a Ing. Elena Vinceková, aby sa ujala svojej funkcie, priebežne sledovala rokovanie 

obecného zastupiteľstva a predkladala návrhy na uznesenia. 

 
 

4. Kontrola plnenia uznesení 

 

Bod č. 4 uviedol starosta obce, ktorý následne odovzdal slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. 

Zdenke Bothovej (ďalej len „HK“). 

HK informovala prítomných poslancov, že písomná správa o plnení uznesení bola 

poslancom doručená elektronicky dňa 16. 06. 2026. Vo svojej správe uviedla, že uznesenia 

prijaté na zasadnutí Obecného zastupiteľstva č. 2/2026 zo dňa 23. 04. 2026 boli zverejnené 

v zákonnej lehote. 

Ďalej konštatovala, že ku dňu prerokovania správy bolo splnených 9 uznesení a 2 uznesenia 

sú v štádiu plnenia, spolu ide o 11 uznesení. Plnenie uznesení bolo vyhodnotené ako 

celkovo uspokojivé. Väčšina uznesení bola splnená bezprostredne po ich prijatí alebo v 

krátkom časovom horizonte, najmä uznesenia organizačného, informačného a 

schvaľovacieho charakteru. 

Uznesenia, ktoré zostávajú v plnení, sú viazané na procesne a časovo náročnejšie úlohy, 

najmä v oblasti verejného obstarávania a priebežného plnenia finančných záväzkov. Ku dňu 

vyhotovenia správy nebolo evidované žiadne nesplnené uznesenie, pričom plnenie všetkých 

úloh prebieha priebežne v súlade s prijatými uzneseniami. 

Obecné zastupiteľstvo vzalo predloženú správu na vedomie bez pripomienok. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 33/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave berie na vedomie správu hlavnej 

kontrolórky obce o plnení uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva vo Vysokej pri 

Morave č. 2/2026 zo dňa 23. 04. 2026. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2026 



Bod č. 5 uviedol starosta obce a následne odovzdal slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. 

Zdenke Bothovej. 

HK oboznámila prítomných s návrhom plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2026, ktorý 

bol poslancom doručený elektronicky dňa 16. 06. 2026. Zároveň uviedla, že v prípade 

potreby bola poslancom k dispozícii na poskytnutie doplňujúcich informácií alebo 

vysvetlení a vyzvala ich na predkladanie prípadných návrhov na doplnenie alebo úpravu 

predloženého materiálu. 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov k predloženému návrhu vznesené žiadne 

pripomienky ani návrhy. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 34/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave berie na vedomie plán kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2026 bez pripomienok a výhrad. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8  

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

6. Informácia o činnosti starostu obce za obdobie od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026 

 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o svojej činnosti za uvedené obdobie. 

Uviedol, že aktivity, ktoré si vyžadujú prerokovanie a schválenie Obecným zastupiteľstvom, 

budú predmetom samostatného rokovania v bode č. 12 „Rôzne“ tohto zasadnutia. 

Písomná správa o činnosti starostu za uvedené obdobie tvorí samostatnú prílohu materiálov 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 3/2026. 

 

Obecné zastupiteľstvo zobralo predloženú správu o činnosti starostu obce na vedomie. 

 
 

7. Informácia o činnosti komisií za obdobie od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026 

 

Predsedovia jednotlivých komisií Obecného zastupiteľstva oboznámili prítomných s 

činnosťou komisií za sledované obdobie. 

Starosta obce uviedol, že záležitosti vyplývajúce zo správ komisií, ktoré si vyžadujú 

rozhodnutie obecného zastupiteľstva, budú prerokované samostatne v bode č. 12 „Rôzne“. 

Zápisnice z rokovaní jednotlivých komisií tvoria samostatnú súčasť materiálov zo 

zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 3/2026. 

 

Obecné zastupiteľstvo zobralo správy o činnosti jednotlivých komisií na vedomie. 

V závere prerokovania predmetných bodov starosta obce požiadal návrhovú komisiu o 

prednesenie návrhu uznesenia. 



Uznesenie č. 35/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave berie na vedomie: 

• správu o činnosti starostu obce za obdobie od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026, 

• správy predsedov komisií o činnosti za obdobie od 23. 04. 2026 do 25. 06. 2026. 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

8. Interpelácie poslancov 

 

V súlade s rokovacím poriadkom obecného zastupiteľstva bol tento bod vyhradený na 

interpelácie poslancov, t. j. na vznesenie kvalifikovaných otázok vzťahujúcich sa na 

uplatňovanie a vykonávanie všeobecne záväzných nariadení obce, rozhodnutí orgánov obce, 

uznesení obecného zastupiteľstva a činnosť obecného úradu. 

 

V rámci tohto bodu boli zo strany poslancov obecného zastupiteľstva vznesené interpelácie:  

 

p. poslanec Marián Malcher sa dotazoval, ohľadom navýšenia protipovodňového múru 

v rámci prebiehajúcej rekonštrukcie. Starosta odpovedal, že výška múru sa bude navyšovať 

len o pár centimetrov, celý múr sa bude hlavne spevňovať, aby bol podstatne stabilnejší 

a mal širšie základy.  
 

V rámci tohto bodu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne ďalšie interpelácie.  

 
 

9. Oznámenie výsledku výberového konania na obsadenie miesta riaditeľa ZŠ s MŠ 

Vysoká pri Morave a menovanie do funkcie 

 

Starosta obce informoval prítomných, že obec Vysoká pri Morave ako zriaďovateľ 

postupovala pri zabezpečení výberového konania v súlade so zákonom č. 321/2025 Z. z. o 

školskej správe. 

Oznámenie o vyhlásení výberového konania bolo zverejnené na úradnej tabuli obce a na 

webovom sídle školy dňa 07. 05. 2026. Zriaďovateľ zabezpečil všetky administratívne 

úkony súvisiace s realizáciou výberového konania, najmä komunikáciu s predsedom Rady 

školy Ing. Martinom Kopčom, vydanie menovacích dekrétov členom výberovej komisie, 

vyhotovenie zápisnice z otvárania obálok, ako aj zaslanie pozvánok členom výberovej 

komisie a uchádzačovi. 

Dňa 15. 06. 2026 sa uskutočnilo výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa Základnej 

školy s materskou školou vo Vysokej pri Morave. Výberového konania sa zúčastnil jeden 

uchádzač, Mgr. Daniel Prokop, ktorý predstavil svoju koncepciu rozvoja školy a absolvoval 

ústny pohovor pred výberovou komisiou. 

Na základe výsledkov tajného hlasovania výberová komisia odporučila zriaďovateľovi 



vymenovať Mgr. Daniela Prokopa do funkcie riaditeľa školy. 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky; prítomní 

poslanci zároveň vyjadrili úspešnému uchádzačovi gratuláciu k zvoleniu do funkcie na 

ďalšie funkčné obdobie. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 36/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave berie na vedomie správu Rady školy pri 

Základnej škole s materskou školou Vysoká pri Morave o výsledku výberového konania zo 

dňa 15. 06. 2026 na obsadenie funkcie riaditeľa školy. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté a požiadal návrhovú komisiu o 

predloženie ďalšieho návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 37/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave, na základe výsledku výberového konania zo 

dňa 15. 06. 2026, menuje do funkcie riaditeľa Základnej školy s materskou školou Vysoká 

pri Morave Mgr. Daniela Prokopa na funkčné obdobie s účinnosťou od 01. 09. 2026. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

10. Pripomienky a návrhy poslancov 

 

V rámci tohto bodu boli poslancom obecného zastupiteľstva poskytnuté možnosti na 

predloženie vlastných pripomienok a návrhov k činnosti obce a jej orgánov. 

 

V predmetnom bode boli zo strany poslancov vznesené nasledovné pripomienky a dotazy.  

- p. poslanec Milan Lapčík sa informoval, či prebehlo aj dajaké oficiálne poďakovanie 

učiteľke ZŠ p. Mgr. Lucii Čermákovej, dvojnásobnej majsterke sveta vo footgolfe. Starosta 

informoval, že privítanie s poďakovaním sa konali hneď po jej príchode do školy a druhé sa 

uskutoční pri príležitosti ukončenia školského roka.  

- p. poslanec Marián Kohút sa informoval, kedy sa bude dopĺňať osvetlenie a smetné 

koše v Mláke, zároveň žiada v Mláke aj o osadenie koša na psie exkrementy. Starosta 



informoval, že sa to bude budovať v rámci rekonštrukcie kanála, presný termín momentálne 

nevie určiť.  

- p. poslanec Milan Lapčík upozornil na poškodené dlaždice smerom z Námestia 

oslobodenia do Mláky. Starosta zobral informáciu na vedomie a zabezpečí opravu.  

- p. poslanec Marián Kohút sa ďalej informoval, či je možné osadiť informačnú tabulu 

na oznamy obce pri Zdravotnom stredisku. Poslanec Marián Malcher s návrhom nesúhlasí a 

má za to, aby zostali informačné tabule obce v centre obce. Starosta s osadením v zásade 

problém nemá, otázka je, kto sa bude o to starať. 

- p. poslankyňa Ing. Elena Vinceková sa informovala, či je možné zabezpečiť pre 

občanov proti komárom BTI tablety do sudov. Starosta informoval, že je tento druh ochrany 

u nás momentálne nedostupný a naša legislatíva ho oficiálne nepovoľuje.  BTI nakúpené je, 

aj sa tento rok ošetrovalo a momentálne je kvôli suchému počasiu nízky výskyt komárov. 

- p. poslankyňa Beáta Miškolciová dostala informáciu ohľadom náhleho zhoršenia 

zdravotného stavu a zlej finančnej situácie jednej našej občianky a informovala sa, či jej 

môže byť obec nápomocná. Starosta informoval, že obec je v takýchto prípadoch vždy 

nápomocná, len je potrebné, aby prišla na úrad a opísala svoju situáciu. Rovnako je možné 

pomôcť jej zabezpečiť stravu v školskej jedálni. 

 

V predmetnom bode neboli zo strany poslancov vznesené žiadne ďalšie pripomienky a 

návrhy.     

 
 

11. Žiadosti občanov a organizácií, ktorých riešenie je v kompetencii obecného 

zastupiteľstva 

 

V rámci tohto bodu obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosti občanov a organizácií, 

ktorých vybavenie patrí do jeho pôsobnosti a podlieha schváleniu. 

 

11a. Mgr. Marcela Baginová – oznámenie o ukončení nájmu obecného bytu 

 

Starosta obce informoval prítomných o doručenom oznámení Mgr. Marcely Baginovej, 

učiteľky ZŠ, o ukončení nájmu 2-izbového obecného bytu v učiteľskej bytovke na Hlavnej 

ulici č. 21 ku dňu 31. 07. 2026, vrátane žiadosti o jeho protokolárne odovzdanie a 

vyúčtovanie. 

Predmetná žiadosť bola prerokovaná na zasadnutí finančnej komisie dňa 17. 06. 2026 (bod 

č. 3), pričom zápisnica z jej rokovania tvorí samostatnú prílohu materiálov zo zasadnutia 

obecného zastupiteľstva. 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 38/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave berie na vedomie oznámenie Mgr. Marcely 

Baginovej o ukončení nájmu bytu v učiteľskej bytovke na Hlavnej ulici č. 21 ku dňu 31. 07. 

2026 s tým, že bude spísaný preberací protokol o odovzdaní bytu a kľúčov a ku dňu 

ukončenia nájmu budú vyúčtované všetky poplatky za nájom a energie. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 



Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

11b. Mgr. Adriana Dolinská – žiadosť o pridelenie obecného bytu 

 

Starosta obce oboznámil prítomných so žiadosťou Mgr. Adriany Dolinskej, ktorej vzniká 

pracovný pomer na pozícii učiteľky Základnej školy vo Vysokej pri Morave, o pridelenie 2-

izbového obecného bytu v učiteľskej bytovke na Hlavnej ulici s. č. 21 s účinnosťou od 01. 

08. 2026. 

Žiadosť bola prerokovaná na zasadnutí finančnej komisie dňa 17. 06. 2026 (bod č. 3), 

pričom zápisnica z jej rokovania tvorí samostatnú prílohu materiálov zo zasadnutia 

obecného zastupiteľstva. 

Bolo konštatované, že byt preberie nová nájomníčka po predchádzajúcej nájomníčke k 01. 

08. 2026 za nezmenených podmienok. Výška nájomného bude stanovená na 94 € mesačne. 

Náklady na elektrickú energiu a plyn bude nájomníčka uhrádzať priamo dodávateľom, 

náklady na spotrebu vody bude obec rozúčtovávať na základe podružného meradla. 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 
 

Uznesenie č. 39/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave schvaľuje prenájom 2-izbového obecného 

bytu na prízemí bytového domu v učiteľskej bytovke na Hlavnej ulici s. č. 21 s 

príslušenstvom pre Mgr. Adrianu Dolinskú od 01. 08. 2026 na dobu určitú, počas trvania 

pracovného pomeru na pozícii učiteľky Základnej školy vo Vysokej pri Morave. 

Výška nájomného sa stanovuje na 94 € mesačne. Náklady na elektrickú energiu a plyn bude 

nájomníčka uhrádzať samostatne, spotrebu vody bude obec rozúčtovávať na základe 

podružného meradla. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0  

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

11c. Natália Galbová – žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy na nebytové priestory 

 

Starosta obce informoval prítomných o doručenej žiadosti p. Natálie Galbovej o predĺženie 

nájomnej zmluvy na nebytové priestory – bufet s terasou na futbalovom štadióne, za účelom 

pokračovania v prevádzkovaní zariadenia. Žiadosť bola doručená a následne zaslaná 



poslancom elektronicky dňa 23. 06. 2026. 

Starosta obce zároveň oboznámil poslancov s možnými podmienkami pokračovania 

nájomného vzťahu vrátane úpravy výšky nájomného v súlade s inflačným mechanizmom 

uvedeným v nájomnej zmluve. 

V rámci prerokovania bodu bolo konštatované, že predĺženie nájomného vzťahu priamym 

schválením bez uplatnenia zákonného postupu nie je možné, nakoľko by takýto postup 

nebol v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, 

ktorý ukladá obci povinnosť nakladať s majetkom transparentne a za podmienok 

stanovených zákonom. 

Starosta obce zároveň uviedol, že ďalší postup obce pri nakladaní s predmetným majetkom 

bude realizovaný zákonným spôsobom, pričom podmienky prenájmu budú nastavené tak, 

aby bolo zabezpečené hospodárne, efektívne a transparentné nakladanie s majetkom obce. 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené doplňujúce otázky a pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 40/2026                                                                                                                                                   

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave 

A) berie na vedomie 

žiadosť Natálie Galbovej o predĺženie nájomnej zmluvy na užívanie nebytových priestorov 

– bistro na štadióne. 

B) konštatuje, že 

nájomná zmluva bola uzatvorená na dobu určitú a jej platnosť uplynie dňa 08.07.2026 

je potrebné zabezpečiť kontinuitu poskytovania služieb pre verejnosť. 

C) schvaľuje 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o 

majetku obcí v znení neskorších predpisov 

dočasný nájom nebytových priestorov p. Natálii Galbovej 

na dobu určitú od 09.07.2026 do 31.12.2026 

za podmienok: 

výška nájomného: 193,45 €/mesiac, 

účel nájmu: prevádzka bistra, 

doba nájmu je časovo obmedzená bez nároku na ďalšie predĺženie. 

Dôvod hodný osobitného zreteľa: zabezpečenie kontinuity služieb pre verejnosť v areáli 

športoviska počas hlavnej sezóny a preklenutie obdobia do ukončenia nového výberového 

konania. 

D) súhlasí 

s vyhlásením obchodnej verejnej súťaže na prenájom predmetných priestorov. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 



Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

12. Rôzne 
 

12a. Komunálne voľby 2026 – určenie počtu volebných obvodov, okrskov, poslancov a 

rozsahu výkonu funkcie starostu 

 

Starosta obce informoval prítomných o potrebe prijať rozhodnutia súvisiace s prípravou 

komunálnych volieb v roku 2026. 

Uviedol, že v súlade s § 166 ods. 3 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu 

volebného práva je obec povinná určiť počet volebných obvodov, volebných okrskov a 

počet poslancov obecného zastupiteľstva pre nasledujúce volebné obdobie 2026 – 2030. 

Zároveň je potrebné v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení určiť rozsah výkonu funkcie starostu obce na nové volebné obdobie. 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 41/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave určuje: 

1. v zmysle § 166 ods. 3 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného 

práva pre voľby poslancov do orgánov samosprávy obce Vysoká pri Morave na 

volebné obdobie 2026 – 2030 

• jeden volebný obvod, 

• 2 volebné okrsky, 

• 9 poslancov obecného zastupiteľstva, 

2. v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení rozsah 

výkonu funkcie starostu obce pre volebné obdobie 2026 – 2030 v rozsahu 100 %. 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

12b. Vypracovanie pasportu miestnych komunikácií 

 

Starosta obce informoval prítomných o potrebe vypracovania pasportu miestnych 

komunikácií pre potreby obce. Uviedol, že predmetná záležitosť bola prerokovaná na 

zasadnutí finančnej komisie dňa 17. 06. 2026 (bod č. 2), pričom komisia odporučila 

realizáciu predmetného zámeru. 

Dôvodom je skutočnosť, že existujúci pasport dopravného značenia, ktorým obec disponuje, 



je zastaraný, nekompletný a vedený len v listinnej podobe. Vypracovanie nového pasportu 

umožní jeho digitalizáciu a integráciu do aplikácie M-Obce, ktorú obec aktuálne využíva. 

Pasport bude slúžiť najmä ako podklad pre rozhodovaciu činnosť stavebného úradu, ako aj 

pre prípravu a realizáciu projektov obce. 

Starosta obce informoval, že na základe predbežnej komunikácie bola predložená cenová 

ponuka spoločnosti T-MAPY spol. s r.o. vo výške 6 649,38 € s DPH. Financovanie je 

navrhované z rezervného fondu obce. 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 42/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave súhlasí s vypracovaním pasportu miestnych 

komunikácií spoločnosťou T-MAPY spol. s r.o. v cene 6 649,38 € s DPH, pričom 

financovanie bude zabezpečené z rezervného fondu obce. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0  

„ZDRŽAL SA“ – 0  

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

12c. Projekt „Revitalizácia zelene v obci Vysoká pri Morave“ 

 

Starosta obce oboznámil prítomných s podaním žiadosti o dotáciu z Environmentálneho 

fondu v rámci podpory zelenej infraštruktúry a starostlivosti o krajinu na projekt 

„Revitalizácia zelene v obci Vysoká pri Morave“. 

Uviedol, že predpokladaná výška dotácie predstavuje sumu 30 000,00 €, pričom spoluúčasť 

obce bude približne 2 000,00 €. 

Predmetom projektu je najmä revitalizácia Parku sv. Jána a výsadba líniovej zelene pozdĺž 

ulice Družstevná. Projekt zahŕňa úpravu a revitalizáciu pôdy, terénne úpravy, výsadbu 

nových drevín, kríkov, trvaliek a cibuľovín, ošetrenie existujúcej zelene, aplikáciu 

okrasného kameniva a doplnenie mobiliáru. 

Súčasťou projektu je aj výsadba stromovej aleje pozdĺž ulice Družstevná, ktorej cieľom je 

zlepšenie mikroklimatických podmienok, zvýšenie biodiverzity a skvalitnenie verejného 

priestoru v obci. 

Predmetná záležitosť bola prerokovaná na zasadnutí finančnej komisie dňa 17. 06. 2026 

(bod č. 4), pričom komisia odporučila realizáciu investície „Revitalizácia verejnej zelene v 

obci Vysoká pri Morave“ v celkovej výške 32 000,00 €. 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 43/2026 



Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave schvaľuje: 

1. realizáciu investície „Revitalizácia zelene v obci Vysoká pri Morave“ (ďalej len 

„projekt“) v celkovej výške 32 000,00 €, 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 30 000,00 € na financovanie 

projektu, 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na 

spolufinancovanie projektu minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov 

projektu, 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

12d. Rozšírenie kanalizačnej siete v obci Vysoká pri Morave 

 

Starosta obce informoval prítomných, že obec Vysoká pri Morave uzatvorila na základe 

výsledku verejného obstarávania zmluvu o dielo so spoločnosťou ARPROG a.s., Poprad 

a EKO SVIP s.r.o. Sabinov, na realizáciu zákazky „Rozšírenie existujúcej stokovej siete v 

obci Vysoká pri Morave“, pričom predmetná zmluva bola riadne zverejnená v Centrálnom 

registri zmlúv. 

V priebehu prípravy realizácie projektu však boli identifikované skutočnosti, ktoré 

zásadným spôsobom ovplyvňujú možnosť riadneho a efektívneho plnenia predmetnej 

zmluvy. Ide najmä o nesúlad projektovej dokumentácie s rozpočtom stavby, z čoho 

vyplývajú významné finančné riziká spojené s realizáciou zákazky, ako aj reálnu hrozbu 

neuznania a nepreplatenia výdavkov zo strany Environmentálneho fondu. 

Zároveň bola konštatovaná potreba prehodnotenia ďalšieho postupu verejného obstarávateľa 

vo vzťahu k realizácii projektu. Uvedené skutočnosti predstavujú významné riziko pre obec, 

najmä z pohľadu dodržania zásad hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti pri nakladaní s 

verejnými prostriedkami. 

Starosta ďalej uviedol, že zmluva o dielo neobsahuje dostatočne nastavené mechanizmy 

umožňujúce jej jednostranné ukončenie zo strany verejného obstarávateľa bez vzniku 

právnych a finančných dôsledkov. 

Na základe uvedených skutočností sa ako najvhodnejší a najbezpečnejší postup javí 

ukončenie zmluvy dohodou zmluvných strán, ktoré umožní predísť prípadným sporom so 

zhotoviteľom, minimalizovať finančné dopady na obec a zároveň vytvoriť priestor pre nové 

riešenie vzniknutej situácie (napr. úpravu projektovej dokumentácie alebo realizáciu nového 

verejného obstarávania). 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 



Uznesenie č. 44/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave súhlasí s ukončením zmluvy o dielo dohodou 

zmluvných strán so spoločnosťou ARPROG a.s., Poprad a EKO SVIP s.r.o. Sabinov, ako 

úspešným uchádzačom na zákazku „Rozšírenie existujúcej stokovej siete v obci Vysoká pri 

Morave“, uzatvorenej na základe verejného obstarávania a zverejnenej v Centrálnom registri 

zmlúv, a to z dôvodu zmeny potrieb verejného obstarávateľa a identifikovaných finančných 

rizík, najmä nesúladu projektovej dokumentácie s rozpočtom a s tým súvisiacej hrozby 

neuznania výdavkov zo strany Environmentálneho fondu. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0  

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

Starosta obce následne v nadväznosti na uvedené informoval, že pre zabezpečenie realizácie 

predmetnej investície je nevyhnutné pripraviť nový proces verejného obstarávania. 

Dôvodom je najmä potreba komplexného prehodnotenia projektovej dokumentácie a 

rozpočtu stavby, ako aj odstránenia identifikovaných nedostatkov, ktoré by mohli mať 

negatívny dopad na oprávnenosť výdavkov a financovanie projektu z externých zdrojov, 

najmä z Environmentálneho fondu. 

Za účelom zabezpečenia odborného, transparentného a legislatívne správneho postupu pri 

realizácii nového verejného obstarávania sa navrhuje uzatvorenie mandátnej zmluvy so 

spoločnosťou ABYS Slovakia, s.r.o., ktorá disponuje odbornými skúsenosťami v oblasti 

verejného obstarávania. 

Predmetom mandátnej zmluvy bude najmä príprava a realizácia procesu verejného 

obstarávania, vypracovanie súťažných podkladov, administrácia postupu verejného 

obstarávania v súlade s platnou legislatívou, ako aj súčinnosť pri vyhodnotení ponúk a 

ukončení verejného obstarávania. 

Navrhovaná odplata za poskytnuté služby predstavuje sumu 7 380,00 € s DPH. Uzatvorenie 

mandátnej zmluvy sa navrhuje pod podmienkou predchádzajúceho riadneho a účinného 

ukončenia existujúcej zmluvy o dielo, čím bude zabezpečená kontinuita a právna čistota 

ďalšieho postupu obce. 

 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 45/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave schvaľuje uzatvorenie mandátnej zmluvy so 

spoločnosťou ABYS Slovakia, s.r.o., Miletičova 561/23, Bratislava, za odplatu vo výške 7 

380,00 € s DPH, za účelom zabezpečenia nového verejného obstarávania na rozšírenie 

kanalizačnej siete, a to po predchádzajúcom riadnom a účinnom ukončení zmluvy o dielo na 

zákazku „Rozšírenie existujúcej stokovej siete v obci Vysoká pri Morave“ dohodou 

zmluvných strán. 



(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

12e. Cenové ponuky na vybudovanie parkoviska a revitalizáciu verejných 

priestranstiev 

Starosta obce informoval prítomných o výsledkoch prerokovania cenových ponúk na 

zasadnutí finančnej komisie konanom dňa 17. 06. 2026 (bod č. 6). Predmetom rokovania 

boli cenové ponuky na vybudovanie parkoviska v parku na Krížnej ulici a na revitalizáciu 

obrubníkov a záhonov na Družstevnej ulici. 

Obci boli za rovnakých podmienok predložené tri cenové ponuky, a to od: 

 

• Ľuboš Ryzí, Gbelská 17, Bratislava, v hodnote 47 000,00 €, 

• Igor Veselý, s.r.o., Rímska 3506/17, Stupava, v hodnote 40 000,00 € 

• Sušila spol. s r.o. v hodnote 48 890,21 €  

Finančná komisia po ich podrobnom posúdení odporučila schváliť cenovú ponuku 

spoločnosti Igor Veselý, s.r.o., Stupava ako ekonomicky výhodnejšiu. 

Zároveň odporučila rozdeliť realizáciu zákazky do dvoch samostatných častí: 

• vybudovanie parkoviska na Krížnej ulici v hodnote 15 000,00 €, pričom financovanie 

bude zabezpečené z dotácie Ministerstva financií SR vo výške 9 750,00 € a vlastných 

zdrojov obce vo výške 5 250,00 €, 

• revitalizácia obrubníkov na Družstevnej ulici v hodnote 25 000,00 €, financovaná z 

vlastných zdrojov obce. 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie dvoch samostatných 

návrhov uznesenia. 

 

Uznesenie č. 46/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave súhlasí s vybudovaním parkoviska v parku 

na Krížnej ulici spoločnosťou Igor Veselý, s.r.o., Stupava v celkovej hodnote 15 000,00 €, 

pričom financovanie bude zabezpečené z dotácie Ministerstva financií SR vo výške 9 

750,00 € a z vlastných zdrojov obce vo výške 5 250,00 €. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 



Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

Uznesenie č. 47/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave súhlasí s výmenou obrubníkov na 

Družstevnej ulici spoločnosťou Igor Veselý, s.r.o., Stupava v celkovej hodnote 25 000,00 €, 

financovanej z vlastných zdrojov obce. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0  

„ZDRŽAL SA“ – 0 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

12f. Cenová ponuka na kontajnerovú halu s prístreškom v areáli ČOV 

 

Starosta obce informoval prítomných o potrebe zabezpečenia kontajnerovej haly s 

prístreškom vrátane montáže do areálu čistiarne odpadových vôd (ČOV), pričom predmetná 

záležitosť bola prerokovaná na zasadnutí finančnej komisie dňa 17. 06. 2026 (bod č. 7). 

Cenová ponuka bola detailne rozpracovaná v materiáloch finančnej komisie. Financovanie 

predmetnej investície je navrhované z rezervného fondu obce. 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani pripomienky. 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 48/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave súhlasí s prijatím cenovej ponuky na 

zakúpenie kontajnerovej haly s prístreškom vrátane montáže do areálu ČOV v celkovej 

výške 20 442,60 €, pričom financovanie bude zabezpečené z rezervného fondu obce. 

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté.  1,45h !!!  

 
 

12g. „SMARTabule“ – osadenie informačných tabúľ na autobusových zastávkach 

Starosta obce informoval prítomných o projekte budovania nového informačného systému 

prímestskej dopravy na území Bratislavského samosprávneho kraja, ktorého cieľom je 

zvýšenie atraktivity verejnej osobnej dopravy prostredníctvom osadenia elektronických 

informačných tabúľ na autobusových zastávkach. 

Tieto tabule budú poskytovať cestujúcej verejnosti aktuálne informácie o odchodoch spojov 

v reálnom čase. 

V súvislosti s realizáciou predmetného projektu je potrebné zriadiť medzi obcou Vysoká pri 



Morave a Bratislavským samosprávnym krajom zmluvný vzťah vo forme zmluvy o budúcej 

zmluve o zriadení vecného bremena, a to za účelom umiestnenia a prevádzkovania 

technologických zariadení na dotknutých pozemkoch vo vlastníctve obce. 

 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 49/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave schvaľuje zriadenie budúceho vecného 

bremena na časti pozemkov vo vlastníctve obce: 

• parcela registra „E“ KN č. 774/1, k. ú. Vysoká pri Morave, druh pozemku: zastavaná 

plocha a nádvorie, evidovaná na LV č. 4158, 

• parcela registra „E“ KN č. 775/6, k. ú. Vysoká pri Morave, druh pozemku: zastavaná 

plocha a nádvorie, evidovaná na LV č. 4158, 

za účelom realizácie projektu „SMARTabule – dobudovanie informačných bodov pre 

potreby verejnej osobnej dopravy v Bratislavskom kraji“, medzi obcou Vysoká pri Morave 

ako budúcim povinným z vecného bremena a Bratislavským samosprávnym krajom ako 

budúcim oprávneným z vecného bremena. 

Vecné bremeno bude spočívať najmä: 

1. v práve zriadenia, uloženia, užívania, vedenia a prevádzkovania, ako aj údržby, 

opráv, kontroly, úpravy, modernizácie a odstránenia inžinierskych sietí (elektrickej 

prípojky a jej súčastí), nosnej konštrukcie elektronickej informačnej tabule a 

elektronickej informačnej tabule, 

2. v práve vstupu, prechodu a prejazdu peši aj dopravnými prostriedkami a 

mechanizmami oprávneným z vecného bremena a ním poverenými osobami za 

účelom realizácie, prevádzky a údržby uvedených zariadení, 

a to v rozsahu určenom porealizačným geometrickým plánom. 

Predmetom zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena bude záväzok 

zmluvných strán uzatvoriť jednu alebo viacero zmlúv o zriadení vecného bremena v lehote 

do 180 dní odo dňa overenia porealizačného geometrického plánu, pričom vecné bremeno 

bude zriadené ako vecné právo in personam, bezodplatne a na dobu neurčitú. 

 

Podmienky: 

1. Budúci oprávnený z vecného bremena uzatvorí s obcou Vysoká pri Morave zmluvu o 

budúcej zmluve o zriadení vecného bremena do 180 dní odo dňa schválenia tohto 

uznesenia, inak uznesenie stráca platnosť. 

2. Vecné bremeno bude zriadené ako vecné právo in personam, bezodplatne a na dobu 

neurčitú. 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 



12h. Odmena hlavnej kontrolórke 

 

Starosta obce predložil návrh na priznanie odmeny hlavnej kontrolórke obce za obdobie I. 

polroka 2026 vo výške 30 % z polročnej odmeny. 

Uviedol, že návrh odmeny reflektuje priebežné plnenie kontrolnej činnosti a úloh 

vyplývajúcich z jej funkcie v predmetnom období. 

V rámci diskusie neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky ani návrhy. 

Starosta obce následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 50/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vysokej pri Morave schvaľuje odmenu hlavnej kontrolórke obce 

za obdobie I. polroka 2026 vo výške 30 % z platu.  

 

(Uznesenie schvaľuje 8 poslancov z prítomných 8 a z celkového počtu 9) 

 

Výsledok hlasovania: 

„ZA“ – 8 

„PROTI“ – 0 

„ZDRŽAL SA“ – 0 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

12i. Rôzne- ostatné:  

V tomto bode dal starosta slovo prítomným občanom. 

- p.  Valéria Dvoranová za Jednotu dôchodcov informovala, že dňa 1.7.2026 sa 

uskutočnia Okresné športové hry seniorov v Malackách, ktorých sa zúčastnia aj naši občania 

ako súťažiaci a dňa 24.07.2026 sa bude konať v našej obci Okresná akcia dôchodcov- Anna 

bál na ktoré týmto starostu a poslancov srdečne pozývajú.  

Starosta ďakujem za pozvanie a ak bude môcť, rád sa zúčastní. Zároveň informoval, že by 

chcel ešte dobudovať k petangovému ihrisku na štadióne aj prístrešok a ohnisko na 

posedenie.      

 

13. Záver 

 

Keďže program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný a zo strany poslancov ani 

prítomných neboli vznesené ďalšie podnety, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a 

aktívny prístup k prerokovaným bodom. 

Starosta obce následne zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo Vysokej pri Morave ukončil 

o 18,02 hod. 

 

Overovatelia zápisnice: 
 

Ing. Hana Piláriková  .............................................. 

 

Marián Kohút  .............................................. 

 

     Mgr. Andrej D v o r a n 

    starosta obce 

Zapisovateľka: Mgr. Ivana Poláková   


